



**З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ
КАНДИДАТА ПОЛІТИЧНИХ НАУК
ДИРЕКТОРА ЦЕНТРУ ПЕРЕПІДГОТОВКИ
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ
ДРОГОБИЦЬКОГО ДЕРЖАВНОГО
ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА
ФЕЩЕНКА ПЕТРА ІВАНОВИЧА**

Народився **Петро Іванович** в смт. Чоповичі Чоповицького району Житомирської області.

Після здобуття середньої освіти дорога повела Петра Івановича до міста Лева, де упродовж 1963 – 1969 рр. навчався на історичному факультеті Львівського державного університету імені Івана Франка.

Поринаючи в наукову роботу в 1997 році в Інституті політичних і етнонаціональних досліджень НАН України успішно захистив кандидатську дисертацію на тему “Особа в контексті взаємодії політики і релігії”.

Фахівець у галузі історії України, політекономії, правознавства, соціології та політології.

У трудовій біографії Петра Фещенка 35 років невтомної праці, викладача, старшого викладача, доцента, заступника голови, а згодом голова профкому викладачів та співробітників інституту.

Член Вченої ради інституту та університету, член Вченої ради історичного факультету

У січні 2000 р. очолив факультет післядипломної освіти, є засновником цієї структури.

Досліджує проблеми розвитку освіти і педагогіки зарубіжних країн.

У 1994 р. у складі університетської делегації був у штаті Айова (США) з метою обміну досвідом роботи. Активний учасник міжнародних конференцій, зокрема брав участь у конференції з проблем освіти ум. Сніна (Словаччина 2004, 2007 рр.). Учасник семінару Викладання курсу “Основи демократії” (2006 р.), організованого в межах українсько-канадського проекту “Розбудова демократії”.

За багатолітню науково-педагогічну діяльність **Петро Фещенко** нагороджений “Ветеран праці”, знаком “Відмінник освіти України”.

Автор наукових праць, публікацій, сфера наукових зацікавлень, політика і релігія та їх взаємодія, політологія, політичне життя, політичні процеси, релігійне життя, релігійні процеси, християнські виміри української політики, релігія у політичному житті сучасної України.

Петро Іванович вдало поєднує глибоко теоретичні знання з ґрунтовими знаннями педагогіки, методики навчання, виховання і розвитку студентської молоді.

Прийміть **Петро Івановичу** щирі вітання з Днем народження.

Бажаємо Вам щастя, благополуччя, подальших успіхів у будь-яких починаннях, щоденних справах.

Нехай Ваш життєвий і професійний шлях буде наповнений новими злетами та досягненнями, а все зроблене Вами добро вертається сторицею!

Упродовж усього життя Ви сієте в юні серця української молоді зерна розумного, доброго, вічного, а пожинаєте любов і повагу студентів, усіх, поряд з ким живете і працюєте.

Міцного Вам здоров’я, широкого життєвого шляху та плідної роботи на благо нашої України.

Нехай щастить завжди та всюди і хай Бог благословляє усе Ваше подальше життя!

Від редакції журналу

“Молодь і ринок”

Головний редактор

М.В. Вачевський

